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Буряк кормовий (Beta vulgaris L. v. crassa) має велике значення для 
підвищення продуктивності тваринництва, є цінним соковитим кормом для 
тварин. Збільшення виробництва і зниження собівартості коренеплодів 
кормових буряків в значній мірі стримується ще низьким рівнем механізації їх 
виробництва і, особливо, збирання.

Кормовий буряк збирають тими самими машинами, що й цукровий. 
Досить широко в господарствах, які вирощують кормові буряки застосовують 
розроблені, досліджені і перевірені в виробничих умовах машини МКК-6, 
РКМ-6-03 і КС-6Б-05. Витрати праці при використанні нових машин 
знижуються до 120...150 людино-годин на гектар.

Якщо механізоване збирання кормових буряків на легких грунтах 
практично вирішене, то на важких грунтах і середніх при збільшеній або 
зниженій вологості воно залишається вирішеним не до кінця. Залежно від умов 
роботи і забур’яненості полів загальна кількість домішок у воросі коренеплодів 
складає більше 15 %. Велика кількість домішок пояснюється використанням 
недосконалих технологічних процесів та робочих органів для очищення 
коренеплодів, котрі при цьому не забезпечують належну сепарацію ґрунту і 
рослинних залишків, не відділяють залишки гички від головок коренеплодів, 
пошкоджують значну кількість коренеплодів (до 40 %). У зв’язку з цим 
розробка та удосконалення робочих органів коренезбиральних машин для 
відокремлення домішок від коренеплодів кормових буряків при їх 
мінімальному пошкоджені є актуальною народногосподарською задачею.

Нами запропоновано та технологічно обґрунтовано нову конструкцію 
комбінованого очисника вороху кормових буряків коренезбиральної машини з 
гвинтово-вальцьовим очисником для збирання коренеплодів кормових буряків 
на середніх і важких грунтах в умовах збільшеної і зниженої вологості грунту, 
експериментально встановлено допустимі швидкості співудару коренеплодів 
кормових буряків з поверхнями робочих органів очисника на маятниковому 
копрі.
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Використання запропонованої конструкції комбінованого гвинтово- 
вальцьового очисника підвищує якість і ступінь відокремлення домішок від 
коренеплодів: зменшує загальне забруднення вороху зібраних коренеплодів на 
15-25%, знижує затрати праці майже у З рази за рахунок виключення ручної 
праці на доочищення коренеплодів.
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